



В отношении сотрудника Жуковского районного отдела судебных приставов возбуждено уголовное дело

Следственными органами Следственного комитета по Брянской области возбуждено уголовное дело в отношении сотрудника Жуковского районного отдела судебных приставов УФССП России по Брянской области по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 160 УК РФ (присвоение, то есть хищение чужого имущества, вверенного виновному, совершенное с использованием своего служебного положения).

По версии следствия, в период времени с января 2013 года по май 2017 года подозреваемая, используя свое служебное положение, перечислила с депозитного счета районного отдела службы судебных приставов на свой расчетный счет, а также на расчетные счета своих родственников, неостребованные денежные средства в размере 189 тысяч рублей, которыми в дальнейшем распорядилась по своему усмотрению.

В настоящее время выполняются необходимые следственные действия, направленные на выяснение всех обстоятельств происшедшего. Расследование уголовного дела продолжается

08 Августа 2017

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/1155728>